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1. Циљ
Овом процедуром се утврђује редослед поступака и садржај рада при пријему, тријажи и лечењу пацијента у ОЈ за здравствену заштиту жена.
2. Област примене
Процедура је намењена запосленима у ОЈ за здравствену заштиту жена.
3. Дефиниција
Процедура је писани документ којим се детаљно утврђује начин обављања пријема и тријаже пацијената.
1. Дефиниција услуге – пријем, тријажа и лечење пацијената
2. Дефиниција корисника – тим за лечење (лекар – сестра)
4. Одговорност
1. За контролу ове процедуре одговорни су: тим за лечење (лекар – сестра), начелник, шефови ОЈ, главна сестра и одговорне сестре.
2. За спровођење ове процедуре одговоран је тим лекар – сестра.
5. Поступак
· Начелник службе на основу месечног плана рада дефинише дневни и недељни распоред рада тимова здравствених радника у ОЈ.
· Пријем и тријажа пацијенткиња у ОЈ за здравствену заштиту жена обављ а се на пријемном шалтеру и у пријемној просторији за труднце и породиље. Тријажу врше тимске сестре.
· Постоје и поштују се написани протоколи и процедуре за пријем и тријажу пацијенткиња.
· На видном месту на шалтерима истакнута су имена и презимена тимова лекар – сестра, распоре рада тимова , број телефона за заказивање ( call centar ) и информације.
Тимскa сестрa – техничар на пријему врши идентификацију пацијента из личне карте и здравствене књижице, врши пријем, налази картон, отвара потребну медицинску документацију. Картони су класификовани на полицама за сваког изабраног лекара и налазе се у ординацијама. Сестра након тријаже пацијенткињу спроводи до изабраног лекара .
· Пацијенткиње се примају према редоследу заказивања. Пацијенткиње које нису заказане а чије здравствено стање захтева тренутно лечење имају предност. Медицинска сестра техничар, у скалду са упутством за збрињавање пацијенткиња у стању хитне и неодложне здравствене потребе, обезбеђује пријем одмах код изабраног лекара или било ког другог лекара, што се евидентира у здравствени картон, протокол лекара и свеску хитних стања са именом и презименом пацијенткиње, временом пријема и дијагнозом.
· Пацијанткињи и породици се пружају информације.
· Уколико је пацијенткиња малолетно лице поступак се спроводи у присуству једног родитеља или старатеља.
· Уколико пацијенткиња не поседује здравствени картон и опредељење за изабраног лекара, отвара се потребна здравствена документација, региструје нова корисница наших услуга, а опредељење се изврши у ординацији лекара. Уколико пацијеткиња нема потребну документацију за пријем код изабраног лекара враћа се ради обезбеђивања потребне документације.
· Уколико пацијенткиња не поседује адекватну документацију, а захтева пружање услуга,поступак је исти за пријем уз наплату трошкова пружања здравствене заштите,према важећем ценовнику.
6. Документација
1. Распоред рада тимова за лечење
2. Свеске за заказивање прегледа
3. Обавештење о пријему малолетних пацијенткиња
4. Обавештење о процедури и обавези о избору и промени изабраног лекара
5. Обавештење о пријему хитних случајева
